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Una fuerza F es usada para sostener un blogue de masa m= 20 kg sobre un plano
inclinado. El plano forma un angulo 8=45 con |a horizontal y F es perpendicular al plano.
Los coeficientes de friccion entre el plano v el blogue son pe = 0.4 v pp=0,3. Calcular la
minima fuerza para mantenerlo expresandola en unidades del SI.(Tomar g=10 rmfsz)

Seleccione una:

O a 330,0
' b.80,0

O c 3536
O d 2121

Un observador fijo a Tierra desea calcular el trabajo de 1as fuerzas, gue actian sobre un
blogue de masa "m" que esta apoyado en el piso de un ascensor gue sube a velocidad
constante. Entonces:

Seleccione una:
0 a. Elfrabajo de la normal 25 nulo. Mientras que el frabajo del peso es negativo.

) b. Elfrabajo de la normal 25 no nulo v de signo contrario al trabajo del peso.

0 ¢. Eltrabajo de la normal es no nulo y de sentido hacia arriba, y trabajo del peso es
vertical de sentido hacia abajo.

) d. ninguna de las mencionadas

' e. Elfrabajo de la normal es nulo. Mientras que el trabajo del peso es positivo.

Un objeto de masa M es tirado por una soga que lo hace subir por un plano inclinado sin
roce, a velocidad constante, hasta alcanzar una altura H.

En este trayecto, los trabajos de cada una de las tres fuerzas que actian sobre el objeto
valen (en unidades Sl):

Aclaracion: (WT= Trabajo de la tension de la soga, WH= Trabajo de la normal del plano inclinado, WP=

Trabajo del peso)

Seleccione una:
A WT=-MgH;, WN=0; WP=MgH

b. WT = MgH; WN=0; WP=-MgH
c. WT=MgH, WN=0; WP=MgH
d. WT =-MgH; WN=0; WP =-MgH

o O O O

e WT=0, WN=0; WP=-MgH
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Sea un tiro oblicuo en el cual la particula sale disparada con una velocidad de modulo Vo
¥ un angulo « , entonces durante la trayectoria, el radio de curvatura es minimo._.

Sin responder
aln Seleccione una:
Puntda comeo -
100 2 a. enlamitad de la altura cuando sube.
¥ Marcar ' b. en el instante inicial.
preguntz 3 ¢ en el punto mas alto de Ia frayectoria.
L Editar
pregunta 0 d. en la mitad de la altura cuando baja.
2 e. en ninglin momento, va que el radio de curvatura es constante
) f. depende del angulo v de la velocidad.
0 g. en el instante final.
Pregunta
Sin responder
aun y
Puntda como B L . . .
200 Una paricula de masa m esta sujeta por una cuerda de longitud R y gira describiendo
¥ Marcar una trayectoria circular en un plano sin rozamiento. El plano esta inclinado 30°, respecto
pregunta de la horizontal, como se muestra en las figuras. Se supone gue la energia potencial en B
O Editer es nula.
preguntz £Cual de las siguientes afirmaciones es la comrecta?

Seleccione una:

23 a. La energia cinética se mantiene constante porgue el trabajo de la normal al
plano inclinado es nula.

) b. Al ser un movimiento circular no uniforme el frabajo de la tension es distinto de
Cero.

2 C. Mo se conserva la energia mecanica porque el trabajo de la fuerza peso es
positivo.

2 d. En todos los puntos de la trayectoria circular 1a energia mecanica de la particula
&5 menor o igual a cero.

e. En todos los puntos de Ia frayectoria circular Ia energia potencial de la particula
&5 menor o igual que cero.
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Las masas Mg y Mg estan vinculadas por sogas v poleas ideales como se indica en la
fiqura.

El sistema esta en movimiento. En estas condiciones, las relaciones de vinculo entre las
aceleraciones de las masas y las tensiones que aciian sobre cada una de ellas son:

Seleccione una:

O

O
O
O

a |az| = |aB| y |Tal = 2(Ts|
b. || = |ap| ¥ |Tal = |Tal
C |d3| = 2|kl y 2/Ta| = |Th|
d. 2Jas| = || y |Ta| = 2|T5|

Una particula realiza un movimiento curvilineo. La rapidez estd dada por:
Vit = {1+ 542 y el radio de curvatura de su trayectoria a los 2,5 s es de 272 m. Su
aceleracion a los 2,5 5 en coordenadas intrinsecas, es:

Seleccione una:

) a.ninguna de las ofras opciones
b. @(2,5s) = (5,0 f — 0,67 it}
c. d@(2,5s) = (15,0 t + 2,01 1)
d. @2, 5s) = (5,0 + 0,67 )5

O
O
O
O e @25s) =(0,6f+0,057)%



